
Ipsos-Reid U.S. Public Affairs: Presidential Approval Study   ddeettaaiilleedd  ttaabblleess

Ipsos-Reid 1
December 7-10, 2001

1. Overall, how would you rate the job George W. Bush is doing as President? Please use a scale from 1 to 7, where 7 means he is doing an excellent job and 1 means he is doing a poor job. You can use any number
from 1 to 7, depending on how strongly you feel.
_______________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under

$25K
$25K-
<$50K

$50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K L

Base: All respondents 1000 500 500 267 413 312 194 315 385 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 319 399 275 287 263 345 196 234 354 216

7, excellent job 343 162 180 101 139 101 81 91 127 71 71 141 59
34% 34% 35% 32% 35% 37% 28% 35% 37% 36% 30% 40% 27%

F JL
6 188 115 73 74 68 44 48 60 68 45 45 56 42

19% 24% 14% 23% 17% 16% 17% 23% 20% 23% 19% 16% 19%
B E K

5 215 95 120 69 87 56 76 51 64 41 59 71 45
21% 20% 23% 22% 22% 20% 26% 20% 19% 21% 25% 20% 21%

H
4 104 41 63 33 38 33 30 30 38 13 30 39 22

10% 9% 12% 10% 10% 12% 10% 11% 11% 6% 13% 11% 10%
I

3 59 25 34 16 28 15 24 8 24 9 13 19 18
6% 5% 7% 5% 7% 6% 8% 3% 7% 4% 6% 5% 8%

G G
2 32 17 15 7 16 9 10 9 8 5 7 10 10

3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 5%

1, poor job 51 19 32 15 19 14 15 11 15 10 10 14 17
5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 8%

(DK/NS) 9 7 2 4 3 2 3 2 0 2 0 4 3
1% 1% 0 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1%

Summary
TOPBOX - 5 to 7 746 372 374 244 295 202 205 203 259 158 174 268 146

75% 77% 72% 76% 74% 73% 72% 77% 75% 80% 75% 76% 67%
L L

LOWBOX - 1 to 3 141 60 81 38 63 38 48 28 47 24 30 43 45
14% 13% 16% 12% 16% 14% 17% 11% 14% 12% 13% 12% 21%

IJK
Mean 5.4 5.5 5.3 5.4 5.3 5.4 5.2 5.5 5.4 5.5 5.3 5.5 5.0

F L L
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1. Overall, how would you rate the job George W. Bush is doing as President? Please use a scale from 1 to 7, where 7 means he is doing an excellent job and 1 means he is doing a poor job. You can use any number
from 1 to 7, depending on how strongly you feel.
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K - L/M

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or

less
Some

College
College
Degree

Full Time Part
Time

Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L M

Base: All respondents 1000 345 645 310 409 279 545 114 113 224 560 434 854 129
Weighted 1000 348 642 333 406 260 534 131 125 206 518 475 842 142

7, excellent job 343 133 208 115 146 81 184 35 52 71 206 135 309 30
34% 38% 32% 35% 36% 31% 34% 27% 41% 34% 40% 28% 37% 21%

G K M
6 188 76 109 60 77 51 109 25 17 37 103 85 162 23

19% 22% 17% 18% 19% 20% 20% 19% 14% 18% 20% 18% 19% 17%

5 215 74 138 78 89 46 107 30 31 47 97 116 179 30
21% 21% 22% 23% 22% 18% 20% 23% 25% 23% 19% 24% 21% 21%

J
4 104 28 76 35 41 28 53 11 13 28 50 54 89 15

10% 8% 12% 11% 10% 11% 10% 9% 10% 13% 10% 11% 11% 11%

3 59 16 43 15 19 25 33 12 5 9 25 32 46 13
6% 5% 7% 5% 5% 10% 6% 9% 4% 4% 5% 7% 5% 9%

CD
2 32 10 22 11 10 11 21 6 1 4 17 15 22 10

3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 3% 7%
L

1, poor job 51 9 39 14 21 14 27 8 6 7 16 33 31 16
5% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 3% 7% 4% 12%

A J L
(DK/NS) 9 2 6 3 2 3 2 3 0 3 3 5 4 4

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0 3% - 2% 1% 1% 1% 3%
F L

Summary
TOPBOX - 5 to 7 746 283 455 253 313 179 399 90 100 154 406 336 650 83

75% 81% 71% 76% 77% 69% 75% 69% 80% 75% 78% 71% 77% 58%
B E K M

LOWBOX - 1 to 3 141 35 104 41 50 50 80 26 13 21 59 81 99 40
14% 10% 16% 12% 12% 19% 15% 20% 10% 10% 11% 17% 12% 28%

A CD HI J L
Mean 5.4 5.6 5.2 5.4 5.4 5.2 5.4 5.1 5.6 5.4 5.6 5.1 5.5 4.6

B G K M
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1. Overall, how would you rate the job George W. Bush is doing as President? Please use a scale from 1 to 7, where 7 means he is doing an excellent job and 1 means he is doing a poor job. You can use any number
from 1 to 7, depending on how strongly you feel.
_______________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F

Party Affiliation Presidential Job Approval
Total Republican Democrat Independent Approve (5-7) Mixed (4/DK) Disapprove (1-3)

A B C D E F

Base: All respondents 1000 429 444 116 751 111 138
Weighted 1000 414 453 122 746 113 141

7, excellent job 343 241 73 26 343 0 0
34% 58% 16% 21% 46% - -

BC EF
6 188 94 67 26 188 0 0

19% 23% 15% 22% 25% - -
B EF

5 215 55 122 34 215 0 0
21% 13% 27% 28% 29% - -

A A EF
4 104 13 75 17 0 104 0

10% 3% 16% 14% - 92% -
A A DF

3 59 5 47 5 0 0 59
6% 1% 10% 4% - - 42%

AC DE
2 32 5 27 0 0 0 32

3% 1% 6% - - - 23%
AC DE

1, poor job 51 1 40 9 0 0 51
5% 0 9% 7% - - 36%

A A DE
(DK/NS) 9 0 4 5 0 9 0

1% - 1% 4% - 8% -
AB DF

Summary
TOPBOX - 5 to 7 746 390 262 87 746 0 0

75% 94% 58% 71% 100% - -
BC B EF

LOWBOX - 1 to 3 141 11 114 14 0 0 141
14% 3% 25% 11% - - 100%

AC A DE
Mean 5.4 6.3 4.6 5.1 6.2 4.0 2.1

BC B EF F
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2_1. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to handling the economy? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can
use any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under

$25K
$25K-
<$50K

$50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K L

Base: All respondents 1000 500 500 267 413 312 194 315 385 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 319 399 275 287 263 345 196 234 354 216

Handling the economy
7, excellent job 182 94 88 58 67 57 41 39 77 39 38 73 34

18% 20% 17% 18% 17% 21% 14% 15% 22% 20% 16% 21% 16%
FG

6 154 77 78 51 69 34 44 41 52 25 31 75 24
15% 16% 15% 16% 17% 12% 15% 16% 15% 13% 13% 21% 11%

IJL
5 240 117 122 82 96 59 79 78 66 54 57 77 52

24% 24% 24% 26% 24% 21% 27% 30% 19% 28% 24% 22% 24%
H H

4 168 77 90 50 73 43 49 42 58 33 50 51 33
17% 16% 17% 16% 18% 16% 17% 16% 17% 17% 21% 14% 15%

K
3 87 41 46 33 33 21 26 25 32 13 24 29 22

9% 9% 9% 10% 8% 8% 9% 10% 9% 6% 10% 8% 10%

2 57 27 30 13 21 22 14 11 26 15 11 17 15
6% 6% 6% 4% 5% 8% 5% 4% 8% 8% 5% 5% 7%

1, poor job 95 38 57 24 33 35 26 24 32 16 21 33 24
9% 8% 11% 8% 8% 13% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 11%

(DK/NS) 17 8 8 6 6 4 9 2 1 2 2 0 13
2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 0 1% 1% - 6%

H IJK
Summary
TOPBOX - 5 to 7 576 288 288 192 232 150 163 158 195 118 125 224 109

58% 60% 55% 60% 58% 54% 57% 60% 57% 60% 54% 63% 50%
JL

LOWBOX - 1 to 3 240 106 133 70 88 78 66 60 90 44 56 79 61
24% 22% 26% 22% 22% 29% 23% 23% 26% 22% 24% 22% 28%

Mean 4.6 4.7 4.5 4.7 4.7 4.5 4.6 4.6 4.6 4.7 4.5 4.8 4.4
L
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2_1. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to handling the economy? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can
use any number from 1 to 7.
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K - L/M

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or

less
Some

College
College
Degree

Full Time Part
Time

Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L M

Base: All respondents 1000 345 645 310 409 279 545 114 113 224 560 434 854 129
Weighted 1000 348 642 333 406 260 534 131 125 206 518 475 842 142

Handling the economy
7, excellent job 182 65 116 66 79 37 92 15 34 41 109 73 165 14

18% 19% 18% 20% 20% 14% 17% 12% 27% 20% 21% 15% 20% 10%
FG K M

6 154 68 86 49 59 46 93 23 11 27 97 57 132 20
15% 19% 13% 15% 15% 18% 17% 18% 9% 13% 19% 12% 16% 14%

B H K
5 240 80 157 86 99 54 132 29 28 50 119 119 208 29

24% 23% 24% 26% 24% 21% 25% 22% 23% 24% 23% 25% 25% 20%

4 168 63 104 53 76 37 87 26 24 30 76 90 135 28
17% 18% 16% 16% 19% 14% 16% 20% 19% 14% 15% 19% 16% 20%

3 87 30 58 20 41 26 44 13 14 16 45 41 72 14
9% 8% 9% 6% 10% 10% 8% 10% 11% 8% 9% 9% 9% 10%

2 57 17 40 22 15 20 32 8 3 14 26 31 42 15
6% 5% 6% 7% 4% 8% 6% 6% 2% 7% 5% 7% 5% 10%

D L
1, poor job 95 24 68 28 33 33 48 10 11 24 40 53 76 16

9% 7% 11% 8% 8% 13% 9% 8% 9% 11% 8% 11% 9% 11%

(DK/NS) 17 2 14 8 3 6 6 6 0 4 6 10 12 5
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 4% - 2% 1% 2% 1% 4%

FH
Summary
TOPBOX - 5 to 7 576 213 359 201 238 137 317 68 73 119 325 250 505 63

58% 61% 56% 60% 59% 53% 59% 52% 58% 58% 63% 53% 60% 44%
K M

LOWBOX - 1 to 3 240 70 165 71 89 79 125 31 28 53 112 126 191 45
24% 20% 26% 21% 22% 30% 23% 24% 23% 26% 22% 26% 23% 32%

CD L
Mean 4.6 4.8 4.5 4.7 4.7 4.4 4.6 4.5 4.8 4.6 4.8 4.4 4.7 4.1

B E E K M
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2_1. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to handling the economy? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can
use any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F

Party Affiliation Presidential Job Approval
Total Republican Democrat Independent Approve (5-7) Mixed (4/DK) Disapprove (1-3)

A B C D E F

Base: All respondents 1000 429 444 116 751 111 138
Weighted 1000 414 453 122 746 113 141

Handling the economy
7, excellent job 182 143 25 11 180 2 1

18% 35% 6% 9% 24% 2% 1%
BC EF

6 154 99 38 15 151 0 3
15% 24% 8% 13% 20% - 2%

BC EF
5 240 96 105 38 218 14 8

24% 23% 23% 31% 29% 12% 6%
EF

4 168 47 92 24 125 27 16
17% 11% 20% 20% 17% 24% 11%

A A F
3 87 8 71 8 39 29 19

9% 2% 16% 7% 5% 26% 13%
AC A DF D

2 57 11 40 7 14 17 27
6% 3% 9% 5% 2% 15% 19%

A D D
1, poor job 95 5 76 13 12 18 65

9% 1% 17% 10% 2% 16% 46%
A A D DE

(DK/NS) 17 4 6 6 7 6 3
2% 1% 1% 5% 1% 5% 2%

AB D
Summary
TOPBOX - 5 to 7 576 338 169 64 549 16 12

58% 82% 37% 53% 74% 14% 8%
BC B EF

LOWBOX - 1 to 3 240 24 187 28 65 64 111
24% 6% 41% 23% 9% 56% 78%

AC A D DE
Mean 4.6 5.7 3.7 4.4 5.3 3.1 2.2

BC B EF F
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2_2. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to handling foreign policy? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can
use any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under

$25K
$25K-
<$50K

$50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K L

Base: All respondents 1000 500 500 267 413 312 194 315 385 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 319 399 275 287 263 345 196 234 354 216

Handling foreign policy
7, excellent job 325 155 170 96 129 99 78 80 131 67 70 129 58

32% 32% 33% 30% 32% 36% 27% 31% 38% 34% 30% 36% 27%
FG L

6 212 107 105 69 87 53 56 62 73 44 47 85 36
21% 22% 20% 22% 22% 19% 20% 24% 21% 22% 20% 24% 17%

L
5 185 87 99 58 71 54 54 54 55 39 56 50 41

19% 18% 19% 18% 18% 20% 19% 21% 16% 20% 24% 14% 19%
K

4 98 46 52 39 35 24 30 24 33 15 22 37 24
10% 10% 10% 12% 9% 9% 11% 9% 9% 8% 9% 11% 11%

3 61 36 25 15 30 17 28 12 18 5 16 21 18
6% 7% 5% 5% 7% 6% 10% 5% 5% 3% 7% 6% 8%

G I
2 39 17 22 13 15 11 6 10 20 6 11 10 13

4% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 3% 5% 3% 6%
F

1, poor job 57 25 31 19 24 12 19 16 16 16 10 18 13
6% 5% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 5% 8% 4% 5% 6%

(DK/NS) 23 7 16 9 7 6 15 5 0 4 1 4 13
2% 1% 3% 3% 2% 2% 5% 2% - 2% 1% 1% 6%

H H IJK
Summary
TOPBOX - 5 to 7 722 348 374 223 288 206 188 197 259 150 173 264 135

72% 73% 72% 70% 72% 75% 66% 75% 75% 76% 74% 75% 63%
F F L L L

LOWBOX - 1 to 3 157 79 78 47 69 39 53 37 53 27 37 49 44
16% 16% 15% 15% 17% 14% 18% 14% 15% 14% 16% 14% 20%

Mean 5.3 5.3 5.3 5.2 5.3 5.4 5.1 5.3 5.4 5.4 5.3 5.5 5.0
L
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2_2. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to handling foreign policy? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can
use any number from 1 to 7.
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K - L/M

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or

less
Some

College
College
Degree

Full Time Part
Time

Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L M

Base: All respondents 1000 345 645 310 409 279 545 114 113 224 560 434 854 129
Weighted 1000 348 642 333 406 260 534 131 125 206 518 475 842 142

Handling foreign policy
7, excellent job 325 116 207 104 137 85 177 29 46 72 193 130 288 34

32% 33% 32% 31% 34% 33% 33% 22% 37% 35% 37% 27% 34% 24%
G G G K M

6 212 87 122 72 88 52 126 26 22 38 111 100 190 19
21% 25% 19% 22% 22% 20% 24% 20% 18% 18% 21% 21% 23% 14%

B M
5 185 61 123 62 74 48 93 30 20 42 93 91 153 26

19% 17% 19% 19% 18% 19% 17% 23% 16% 21% 18% 19% 18% 18%

4 98 33 65 38 46 14 49 14 17 19 48 50 80 17
10% 9% 10% 11% 11% 5% 9% 10% 14% 9% 9% 11% 10% 12%

E E
3 61 19 42 17 20 24 27 12 7 14 26 34 48 13

6% 5% 7% 5% 5% 9% 5% 9% 6% 7% 5% 7% 6% 9%
D

2 39 13 26 7 17 16 23 3 4 9 22 17 27 10
4% 4% 4% 2% 4% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 7%

C L
1, poor job 57 15 40 20 18 18 30 12 7 8 19 37 39 16

6% 4% 6% 6% 4% 7% 6% 9% 5% 4% 4% 8% 5% 11%
J L

(DK/NS) 23 5 18 13 6 4 10 6 3 5 6 17 16 7
2% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 5%

J
Summary
TOPBOX - 5 to 7 722 263 452 238 298 185 396 84 88 152 397 321 631 79

72% 76% 70% 72% 74% 71% 74% 64% 70% 74% 77% 68% 75% 56%
G K M

LOWBOX - 1 to 3 157 47 108 44 55 57 80 27 18 31 67 87 114 39
16% 13% 17% 13% 14% 22% 15% 21% 14% 15% 13% 18% 14% 27%

CD J L
Mean 5.3 5.4 5.2 5.3 5.4 5.2 5.4 4.9 5.4 5.4 5.5 5.1 5.4 4.6

G G K M
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2_2. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to handling foreign policy? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can
use any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F

Party Affiliation Presidential Job Approval
Total Republican Democrat Independent Approve (5-7) Mixed (4/DK) Disapprove (1-3)

A B C D E F

Base: All respondents 1000 429 444 116 751 111 138
Weighted 1000 414 453 122 746 113 141

Handling foreign policy
7, excellent job 325 208 87 26 313 5 7

32% 50% 19% 22% 42% 4% 5%
BC EF

6 212 108 72 32 196 14 2
21% 26% 16% 26% 26% 12% 2%

B B EF F
5 185 61 100 20 145 28 13

19% 15% 22% 16% 19% 25% 9%
A F F

4 98 22 63 13 48 36 15
10% 5% 14% 10% 6% 32% 10%

A DF
3 61 7 48 7 18 12 30

6% 2% 10% 5% 2% 11% 22%
A A D DE

2 39 5 31 3 8 7 25
4% 1% 7% 3% 1% 6% 17%

A D DE
1, poor job 57 1 45 9 6 5 46

6% 0 10% 8% 1% 4% 33%
A A D DE

(DK/NS) 23 2 8 12 12 7 4
2% 1% 2% 10% 2% 6% 3%

AB D
Summary
TOPBOX - 5 to 7 722 376 259 78 654 46 22

72% 91% 57% 64% 88% 41% 15%
BC EF F

LOWBOX - 1 to 3 157 13 124 19 32 24 101
16% 3% 27% 16% 4% 21% 72%

AC A D DE
Mean 5.3 6.1 4.6 5.1 5.9 4.3 2.7

BC B EF F
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2_3. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to education? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use any
number from 1 to 7.
_______________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under

$25K
$25K-
<$50K

$50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K L

Base: All respondents 1000 500 500 267 413 312 194 315 385 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 319 399 275 287 263 345 196 234 354 216

Education
7, excellent job 168 74 94 48 65 54 43 42 58 34 27 79 28

17% 15% 18% 15% 16% 20% 15% 16% 17% 17% 12% 22% 13%
JL

6 157 79 78 58 56 44 50 40 50 25 38 61 34
16% 16% 15% 18% 14% 16% 17% 15% 15% 13% 16% 17% 16%

5 243 113 130 73 105 63 76 70 81 52 61 80 49
24% 24% 25% 23% 26% 23% 26% 27% 23% 27% 26% 23% 23%

4 149 80 69 59 62 28 42 34 58 33 44 48 24
15% 17% 13% 19% 15% 10% 15% 13% 17% 17% 19% 14% 11%

E E L
3 104 53 51 30 45 28 27 33 35 23 29 33 20

10% 11% 10% 9% 11% 10% 9% 12% 10% 12% 12% 9% 9%

2 57 33 24 20 21 17 12 11 28 8 9 20 21
6% 7% 5% 6% 5% 6% 4% 4% 8% 4% 4% 6% 9%

G IJ
1, poor job 77 30 47 20 30 24 16 22 29 13 16 27 22

8% 6% 9% 6% 7% 9% 5% 8% 8% 7% 7% 8% 10%

(DK/NS) 45 18 27 11 16 16 21 11 6 8 11 7 19
4% 4% 5% 4% 4% 6% 7% 4% 2% 4% 5% 2% 9%

H H K
Summary
TOPBOX - 5 to 7 568 265 303 178 226 161 169 152 189 111 126 220 111

57% 55% 58% 56% 57% 59% 59% 58% 55% 57% 54% 62% 52%
L

LOWBOX - 1 to 3 238 116 122 70 95 69 55 65 92 44 53 79 62
24% 24% 23% 22% 24% 25% 19% 25% 27% 22% 23% 22% 29%

F
Mean 4.6 4.6 4.7 4.7 4.6 4.7 4.8 4.6 4.5 4.7 4.6 4.8 4.4

L
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2_3. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to education? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use any
number from 1 to 7.
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K - L/M

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or

less
Some

College
College
Degree

Full Time Part
Time

Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L M

Base: All respondents 1000 345 645 310 409 279 545 114 113 224 560 434 854 129
Weighted 1000 348 642 333 406 260 534 131 125 206 518 475 842 142

Education
7, excellent job 168 56 111 62 69 36 76 19 33 38 106 62 147 19

17% 16% 17% 19% 17% 14% 14% 15% 26% 19% 20% 13% 18% 13%
FG K

6 157 54 102 60 63 34 90 17 13 38 81 76 131 25
16% 16% 16% 18% 16% 13% 17% 13% 10% 18% 16% 16% 16% 18%

5 243 100 141 99 97 46 135 33 28 46 122 119 212 28
24% 29% 22% 30% 24% 18% 25% 25% 23% 22% 24% 25% 25% 20%

B E
4 149 59 90 37 66 45 92 15 22 20 76 73 126 20

15% 17% 14% 11% 16% 17% 17% 11% 18% 10% 15% 15% 15% 14%
C I

3 104 31 74 28 45 31 53 16 12 22 44 57 90 12
10% 9% 11% 8% 11% 12% 10% 13% 10% 11% 9% 12% 11% 9%

2 57 16 41 11 24 23 37 9 2 9 31 26 44 13
6% 5% 6% 3% 6% 9% 7% 7% 2% 5% 6% 5% 5% 9%

C H
1, poor job 77 26 47 14 28 33 35 14 9 18 36 40 55 17

8% 8% 7% 4% 7% 13% 7% 11% 7% 9% 7% 8% 7% 12%
CD L

(DK/NS) 45 6 36 20 13 11 16 8 6 14 21 22 37 7
4% 2% 6% 6% 3% 4% 3% 6% 5% 7% 4% 5% 4% 5%

A F
Summary
TOPBOX - 5 to 7 568 210 354 222 229 116 301 69 74 122 310 257 490 72

57% 60% 55% 67% 56% 45% 56% 53% 59% 59% 60% 54% 58% 51%
DE E

LOWBOX - 1 to 3 238 73 162 53 97 87 125 39 23 49 111 124 189 42
24% 21% 25% 16% 24% 33% 23% 30% 19% 24% 21% 26% 22% 30%

C CD
Mean 4.6 4.7 4.6 5.0 4.6 4.2 4.6 4.4 4.9 4.7 4.8 4.5 4.7 4.3

DE E G K M
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2_3. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to education? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use any
number from 1 to 7.
_______________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F

Party Affiliation Presidential Job Approval
Total Republican Democrat Independent Approve (5-7) Mixed (4/DK) Disapprove (1-3)

A B C D E F

Base: All respondents 1000 429 444 116 751 111 138
Weighted 1000 414 453 122 746 113 141

Education
7, excellent job 168 113 42 10 163 1 4

17% 27% 9% 9% 22% 1% 3%
BC EF

6 157 90 46 19 145 9 4
16% 22% 10% 16% 19% 8% 3%

B EF
5 243 108 99 32 211 23 9

24% 26% 22% 27% 28% 21% 6%
F F

4 149 43 83 20 114 24 11
15% 10% 18% 17% 15% 21% 7%

A F F
3 104 24 64 15 58 23 23

10% 6% 14% 12% 8% 20% 16%
A A D D

2 57 10 42 5 13 11 34
6% 2% 9% 4% 2% 9% 24%

A D DE
1, poor job 77 4 63 10 9 15 53

8% 1% 14% 8% 1% 13% 37%
A A D DE

(DK/NS) 45 21 13 11 33 7 5
4% 5% 3% 9% 4% 6% 4%

B
Summary
TOPBOX - 5 to 7 568 311 188 62 518 34 17

57% 75% 41% 51% 69% 30% 12%
BC EF F

LOWBOX - 1 to 3 238 38 169 29 81 48 109
24% 9% 37% 24% 11% 43% 77%

AC A D DE
Mean 4.6 5.5 4.0 4.4 5.2 3.6 2.4

BC B EF F
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2_4. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to taxes? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use any number
from 1 to 7.
_______________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under

$25K
$25K-
<$50K

$50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K L

Base: All respondents 1000 500 500 267 413 312 194 315 385 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 319 399 275 287 263 345 196 234 354 216

Taxes
7, excellent job 203 112 91 70 70 63 39 55 83 39 39 88 37

20% 23% 17% 22% 17% 23% 14% 21% 24% 20% 17% 25% 17%
B F F JL

6 149 74 76 48 69 32 40 48 50 31 44 47 28
15% 15% 15% 15% 17% 12% 14% 18% 14% 16% 19% 13% 13%

E
5 224 118 106 83 88 52 75 61 70 50 55 78 42

22% 25% 20% 26% 22% 19% 26% 23% 20% 25% 23% 22% 19%

4 150 54 96 41 68 38 40 37 55 31 37 49 32
15% 11% 18% 13% 17% 14% 14% 14% 16% 16% 16% 14% 15%

A
3 88 40 49 33 36 19 34 21 28 12 18 36 22

9% 8% 9% 10% 9% 7% 12% 8% 8% 6% 7% 10% 10%

2 55 27 28 16 17 22 16 10 23 8 20 15 12
6% 6% 5% 5% 4% 8% 5% 4% 7% 4% 8% 4% 6%

D K
1, poor job 99 43 55 19 42 35 26 24 33 18 15 39 27

10% 9% 11% 6% 10% 13% 9% 9% 9% 9% 6% 11% 12%
C C J

(DK/NS) 32 12 20 10 10 13 17 6 3 8 7 3 15
3% 3% 4% 3% 3% 5% 6% 2% 1% 4% 3% 1% 7%

H K K K
Summary
TOPBOX - 5 to 7 576 304 272 200 226 147 155 164 203 119 138 212 108

58% 63% 52% 63% 57% 53% 54% 63% 59% 61% 59% 60% 50%
B E L L

LOWBOX - 1 to 3 242 110 132 68 95 77 75 55 84 39 52 90 61
24% 23% 25% 21% 24% 28% 26% 21% 24% 20% 22% 25% 28%

Mean 4.7 4.8 4.5 4.9 4.6 4.5 4.5 4.8 4.7 4.8 4.7 4.7 4.4
B E
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2_4. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to taxes? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use any number
from 1 to 7.
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K - L/M

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or

less
Some

College
College
Degree

Full Time Part
Time

Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L M

Base: All respondents 1000 345 645 310 409 279 545 114 113 224 560 434 854 129
Weighted 1000 348 642 333 406 260 534 131 125 206 518 475 842 142

Taxes
7, excellent job 203 72 129 61 89 53 112 16 32 43 124 77 181 19

20% 21% 20% 18% 22% 20% 21% 12% 25% 21% 24% 16% 21% 13%
G G K M

6 149 51 96 57 59 33 81 17 23 27 84 65 132 17
15% 15% 15% 17% 15% 13% 15% 13% 18% 13% 16% 14% 16% 12%

5 224 88 135 74 93 57 127 35 18 44 107 116 194 26
22% 25% 21% 22% 23% 22% 24% 26% 14% 21% 21% 24% 23% 18%

H H
4 150 55 93 50 64 36 80 20 24 26 79 69 121 24

15% 16% 14% 15% 16% 14% 15% 16% 19% 12% 15% 15% 14% 17%

3 88 30 59 25 40 23 45 13 18 13 35 52 71 16
9% 8% 9% 8% 10% 9% 8% 10% 14% 6% 7% 11% 8% 11%

I J
2 55 16 39 18 18 19 29 6 3 18 29 27 46 8

6% 5% 6% 6% 4% 7% 5% 5% 2% 9% 6% 6% 5% 6%
H

1, poor job 99 29 67 34 33 30 49 16 7 26 45 52 71 25
10% 8% 10% 10% 8% 12% 9% 12% 6% 13% 9% 11% 8% 18%

L
(DK/NS) 32 6 25 13 11 9 11 8 1 9 14 17 25 6

3% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 6% 1% 4% 3% 4% 3% 4%
F

Summary
TOPBOX - 5 to 7 576 212 360 192 241 142 320 68 72 114 316 258 507 62

58% 61% 56% 58% 59% 55% 60% 52% 58% 56% 61% 54% 60% 44%
K M

LOWBOX - 1 to 3 242 75 164 78 91 73 123 34 28 57 109 131 188 50
24% 21% 26% 23% 22% 28% 23% 26% 22% 28% 21% 28% 22% 35%

J L
Mean 4.7 4.8 4.6 4.6 4.8 4.5 4.7 4.4 4.9 4.5 4.8 4.5 4.8 4.1

G K M
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2_4. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to taxes? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use any number
from 1 to 7.
_______________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F

Party Affiliation Presidential Job Approval
Total Republican Democrat Independent Approve (5-7) Mixed (4/DK) Disapprove (1-3)

A B C D E F

Base: All respondents 1000 429 444 116 751 111 138
Weighted 1000 414 453 122 746 113 141

Taxes
7, excellent job 203 155 34 13 200 1 2

20% 38% 7% 10% 27% 1% 1%
BC EF

6 149 88 41 17 142 3 4
15% 21% 9% 14% 19% 3% 3%

B EF
5 224 98 94 30 203 14 6

22% 24% 21% 25% 27% 13% 4%
EF F

4 150 30 91 26 107 28 15
15% 7% 20% 21% 14% 24% 10%

A A DF
3 88 17 56 14 43 24 21

9% 4% 12% 12% 6% 21% 15%
A A D D

2 55 8 42 4 18 15 22
6% 2% 9% 4% 2% 14% 16%

A D D
1, poor job 99 5 83 10 11 20 67

10% 1% 18% 8% 1% 18% 48%
AC A D DE

(DK/NS) 32 13 12 8 22 7 3
3% 3% 3% 7% 3% 7% 2%

B
Summary
TOPBOX - 5 to 7 576 342 168 60 545 18 12

58% 83% 37% 49% 73% 16% 9%
BC B EF

LOWBOX - 1 to 3 242 29 182 29 72 59 111
24% 7% 40% 23% 10% 53% 79%

AC A D DE
Mean 4.7 5.7 3.7 4.4 5.3 3.1 2.2

BC B EF F
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2_5. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to the environment? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use
any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under

$25K
$25K-
<$50K

$50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K L

Base: All respondents 1000 500 500 267 413 312 194 315 385 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 319 399 275 287 263 345 196 234 354 216

The environment
7, excellent job 112 55 57 35 44 33 25 27 47 24 22 43 23

11% 11% 11% 11% 11% 12% 9% 10% 14% 12% 9% 12% 11%

6 109 52 57 30 42 37 32 29 34 14 27 41 26
11% 11% 11% 9% 10% 14% 11% 11% 10% 7% 12% 12% 12%

5 211 100 111 63 87 60 71 59 67 45 41 86 39
21% 21% 21% 20% 22% 22% 25% 23% 20% 23% 18% 24% 18%

4 174 83 91 65 74 35 51 49 62 37 52 55 30
17% 17% 18% 20% 19% 13% 18% 19% 18% 19% 22% 16% 14%

E E KL
3 115 55 60 39 42 33 28 31 42 20 33 40 21

11% 11% 11% 12% 11% 12% 10% 12% 12% 10% 14% 11% 10%

2 81 43 38 23 38 20 21 20 32 15 24 22 20
8% 9% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 9% 8% 10% 6% 9%

1, poor job 147 72 75 48 56 41 47 32 51 30 26 49 41
15% 15% 14% 15% 14% 15% 16% 12% 15% 15% 11% 14% 19%

J
(DK/NS) 52 21 31 17 17 17 13 15 8 10 8 18 16

5% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 6% 2% 5% 3% 5% 7%
H

Summary
TOPBOX - 5 to 7 432 207 225 127 172 130 127 116 149 83 90 170 88

43% 43% 43% 40% 43% 47% 44% 44% 43% 42% 39% 48% 41%
J

LOWBOX - 1 to 3 342 169 173 110 136 93 95 83 126 66 84 110 82
34% 35% 33% 35% 34% 34% 33% 32% 37% 34% 36% 31% 38%

Mean 4.1 4.0 4.1 4.0 4.0 4.2 4.0 4.1 4.1 4.0 4.0 4.2 3.9
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2_5. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to the environment? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use
any number from 1 to 7.
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K - L/M

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or

less
Some

College
College
Degree

Full Time Part
Time

Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L M

Base: All respondents 1000 345 645 310 409 279 545 114 113 224 560 434 854 129
Weighted 1000 348 642 333 406 260 534 131 125 206 518 475 842 142

The environment
7, excellent job 112 39 73 42 44 26 52 12 24 25 72 40 100 11

11% 11% 11% 13% 11% 10% 10% 9% 19% 12% 14% 9% 12% 8%
FG K

6 109 36 71 39 45 25 57 9 14 28 67 41 98 10
11% 10% 11% 12% 11% 10% 11% 7% 11% 14% 13% 9% 12% 7%

K
5 211 83 126 87 82 41 113 19 26 52 113 95 184 24

21% 24% 20% 26% 20% 16% 21% 15% 21% 25% 22% 20% 22% 17%
E G

4 174 63 111 56 73 45 107 24 20 23 75 98 146 25
17% 18% 17% 17% 18% 17% 20% 18% 16% 11% 15% 21% 17% 18%

I J
3 115 41 73 30 54 31 57 18 17 22 58 55 93 22

11% 12% 11% 9% 13% 12% 11% 14% 14% 11% 11% 12% 11% 16%

2 81 33 48 19 40 23 40 15 9 17 46 35 65 13
8% 9% 7% 6% 10% 9% 8% 12% 7% 8% 9% 7% 8% 9%

C
1, poor job 147 41 103 37 49 60 87 23 10 25 61 85 117 27

15% 12% 16% 11% 12% 23% 16% 18% 8% 12% 12% 18% 14% 19%
CD H H J

(DK/NS) 52 12 37 23 19 9 22 11 5 13 25 26 40 11
5% 3% 6% 7% 5% 4% 4% 8% 4% 7% 5% 5% 5% 7%

Summary
TOPBOX - 5 to 7 432 157 271 168 171 91 221 40 64 105 253 177 382 45

43% 45% 42% 51% 42% 35% 41% 31% 51% 51% 49% 37% 45% 31%
DE G G FG K M

LOWBOX - 1 to 3 342 115 223 85 142 114 184 56 36 64 165 175 274 61
34% 33% 35% 26% 35% 44% 34% 43% 29% 31% 32% 37% 33% 43%

C CD HI L
Mean 4.1 4.1 4.0 4.4 4.1 3.7 4.0 3.6 4.5 4.3 4.3 3.8 4.1 3.6

DE E FG G K M
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2_5. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to the environment? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use
any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F

Party Affiliation Presidential Job Approval
Total Republican Democrat Independent Approve (5-7) Mixed (4/DK) Disapprove (1-3)

A B C D E F

Base: All respondents 1000 429 444 116 751 111 138
Weighted 1000 414 453 122 746 113 141

The environment
7, excellent job 112 83 22 7 112 0 0

11% 20% 5% 6% 15% - -
BC EF

6 109 73 23 12 107 0 1
11% 18% 5% 10% 14% - 1%

B EF
5 211 116 70 21 199 9 3

21% 28% 15% 17% 27% 8% 2%
BC EF F

4 174 69 77 27 140 25 8
17% 17% 17% 22% 19% 23% 6%

F F
3 115 26 71 17 69 27 18

11% 6% 16% 14% 9% 24% 13%
A A DF

2 81 12 58 9 38 24 19
8% 3% 13% 7% 5% 21% 14%

A A D D
1, poor job 147 12 115 18 38 23 86

15% 3% 25% 14% 5% 20% 61%
AC A D DE

(DK/NS) 52 23 18 11 42 5 6
5% 5% 4% 9% 6% 4% 4%

B
Summary
TOPBOX - 5 to 7 432 272 115 40 419 9 4

43% 66% 25% 33% 56% 8% 3%
BC EF

LOWBOX - 1 to 3 342 51 244 44 145 73 124
34% 12% 54% 36% 19% 65% 87%

AC A D DE
Mean 4.1 5.1 3.2 3.8 4.7 2.8 1.7

BC B EF F
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2_6. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to the war on terrorism? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use
any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H - I/J/K/L

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under

$25K
$25K-
<$50K

$50K+ Northeast Midwest South West

A B C D E F G H I J K L

Base: All respondents 1000 500 500 267 413 312 194 315 385 196 234 354 216
Weighted 1000 480 520 319 399 275 287 263 345 196 234 354 216

The war on terrorism
7, excellent job 501 260 241 150 205 142 119 147 184 100 110 200 91

50% 54% 46% 47% 51% 52% 41% 56% 53% 51% 47% 56% 42%
B F F JL

6 218 105 113 69 84 63 65 56 77 49 52 66 50
22% 22% 22% 22% 21% 23% 23% 21% 22% 25% 22% 19% 23%

5 116 51 65 49 37 30 45 23 34 20 38 33 25
12% 11% 13% 15% 9% 11% 16% 9% 10% 10% 16% 9% 12%

D GH K
4 54 24 29 17 23 14 19 14 17 6 13 21 14

5% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 3% 6% 6% 6%

3 34 8 25 8 19 5 10 7 11 3 11 12 7
3% 2% 5% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 3%

A E
2 29 10 18 9 14 5 10 4 11 5 5 9 9

3% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4%

1, poor job 40 18 23 13 14 12 15 10 12 9 5 13 14
4% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 6%

J
(DK/NS) 9 4 5 3 3 3 5 2 0 3 0 0 6

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% - - 3%
H K JK

Summary
TOPBOX - 5 to 7 835 416 419 269 326 235 229 226 294 170 201 299 165

83% 87% 81% 84% 82% 86% 80% 86% 85% 86% 86% 85% 77%
B L L L

LOWBOX - 1 to 3 103 36 66 30 47 22 35 21 34 18 20 34 30
10% 8% 13% 9% 12% 8% 12% 8% 10% 9% 9% 10% 14%

A
Mean 5.9 6.0 5.7 5.8 5.8 6.0 5.6 6.0 5.9 6.0 5.9 6.0 5.6

B F F L L
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2_6. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to the war on terrorism? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use
any number from 1 to 7.
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K - L/M

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or

less
Some

College
College
Degree

Full Time Part
Time

Not Emp. Retired Married Other White Other

A B C D E F G H I J K L M

Base: All respondents 1000 345 645 310 409 279 545 114 113 224 560 434 854 129
Weighted 1000 348 642 333 406 260 534 131 125 206 518 475 842 142

The war on terrorism
7, excellent job 501 188 308 178 207 116 263 51 75 109 304 194 442 52

50% 54% 48% 54% 51% 45% 49% 39% 60% 53% 59% 41% 53% 36%
E FG G K M

6 218 76 139 76 76 66 120 37 13 47 107 110 188 25
22% 22% 22% 23% 19% 25% 22% 28% 10% 23% 21% 23% 22% 18%

D H H H
5 116 41 76 28 59 29 66 13 19 20 42 75 94 21

12% 12% 12% 8% 15% 11% 12% 10% 15% 10% 8% 16% 11% 15%
C J

4 54 15 39 18 23 13 28 10 3 12 27 26 50 3
5% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 8% 3% 6% 5% 6% 6% 2%

3 34 12 21 7 11 15 18 4 5 6 13 20 24 8
3% 3% 3% 2% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 6%

CD
2 29 6 23 10 10 9 17 3 3 6 16 13 18 10

3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 7%
L

1, poor job 40 10 28 12 18 9 18 10 6 5 9 30 22 15
4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 8% 5% 2% 2% 6% 3% 11%

FI J L
(DK/NS) 9 1 8 4 3 2 5 2 1 1 1 7 3 6

1% 0 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0 0 2% 0 4%
J L

Summary
TOPBOX - 5 to 7 835 305 523 282 342 211 449 101 107 176 452 379 724 98

83% 88% 81% 85% 84% 81% 84% 77% 85% 85% 87% 80% 86% 69%
B K M

LOWBOX - 1 to 3 103 27 72 29 38 34 53 17 14 17 38 62 65 34
10% 8% 11% 9% 9% 13% 10% 13% 11% 8% 7% 13% 8% 24%

J L
Mean 5.9 6.0 5.8 6.0 5.9 5.7 5.9 5.5 5.9 6.0 6.1 5.6 6.0 5.1

B G K M
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2_6. And how would you rate the job Bush is doing when it comes to the war on terrorism? Again, use the 7-point scale, where a 7 means he is doing an excellent job and a 1 means he is doing a poor job. You can use
any number from 1 to 7.
_______________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F

Party Affiliation Presidential Job Approval
Total Republican Democrat Independent Approve (5-7) Mixed (4/DK) Disapprove (1-3)

A B C D E F

Base: All respondents 1000 429 444 116 751 111 138
Weighted 1000 414 453 122 746 113 141

The war on terrorism
7, excellent job 501 294 154 48 476 14 10

50% 71% 34% 39% 64% 13% 7%
BC EF

6 218 75 105 37 170 36 12
22% 18% 23% 30% 23% 32% 9%

A F DF
5 116 26 78 11 66 25 25

12% 6% 17% 9% 9% 23% 18%
AC D D

4 54 10 35 9 17 19 18
5% 2% 8% 7% 2% 17% 13%

A A D D
3 34 1 25 7 8 7 18

3% 0 6% 6% 1% 7% 13%
A A D D

2 29 6 18 3 2 6 20
3% 1% 4% 3% 0 5% 14%

A D DE
1, poor job 40 2 32 5 5 1 35

4% 0 7% 4% 1% 1% 24%
A A DE

(DK/NS) 9 0 6 3 3 4 2
1% - 1% 2% 0 3% 2%

A A D
Summary
TOPBOX - 5 to 7 835 395 337 95 712 75 48

83% 96% 74% 78% 95% 67% 34%
BC EF F

LOWBOX - 1 to 3 103 9 76 15 15 15 73
10% 2% 17% 12% 2% 13% 52%

A A D DE
Mean 5.9 6.5 5.3 5.7 6.4 5.1 3.4

BC EF F


